

李昌镐输得麻木了

三星杯孔杰淘汰李昌镐,中国3人进8强



快结婚了,难怪李昌镐不在状态

昨天,第15届三星杯世界围棋大师赛16强战在韩国结束。包括古力、孔杰在内的5名中国棋手出战有3人晋级八强,这其中孔杰战胜了李昌镐,这盘棋李昌镐对胜负表现出的麻木令人吃惊。

本届三星杯李昌镐开局不顺,在小组赛阶段就输给过中国小将檀啸,韩国有媒体分析说,可能是李昌镐将于10月28日结婚,情绪有所波动,影响成绩。赛前李昌镐没有参加韩国棋手喜欢的踢足球等活动,在晚上才拖着行李箱来到三星研修院住处,此后就钻进了房间,再也没人看见过他。昨天李昌镐与孔杰的比赛是焦点战,然而让现场解说金荣三都非常意外的是,李昌镐无心恋战,仅142手就投子认输。在最近的几次交手中,孔杰已达成对李昌镐的四连胜。

在其他几场比赛中,古力战胜了韩国新锐韩尚勋,王雷力挫朴永训,中国小将汪涛和周睿羊则分别负于韩国棋手,止步16强。今天,8强战继续在韩国进行,对阵为:古力VS李世石、孔杰VS金志锡、王雷VS许映皓、元晟溱VS朴廷桓。

三星杯围棋赛总奖金为6亿多韩元(1美元约合1120韩元),冠军可获2亿韩元,亚军获7000万韩元,进入八强者起码可获得200万韩元的奖金。本次为期两天的比赛将决出四强,半决赛将于11月1日起再度在韩国展开,决赛有望于12月7日起在中国北京举行。

盖源源

国青出局根源乃假球泛滥? 赌博公司操纵4年龄段比赛

亚青赛上,国青0:2不敌朝鲜,提前和明年的世青赛说再见。昨天有消息称,国青出局除了踢球的人少,主帅只能从100多人里挑选球员组建球队外,青少年比赛假球泛滥促成了中国青少年足球今天的命运。

在2008年国内预备队联赛的比赛中,一北方球队的预备队球员竟公然起脚将球踢进了自家大门!此前,青少年足球比赛被操控的情况远远要比中超可怕得多,“除了U13,现在赌博公司对U15、U17和U19的比赛全都开盘,太可怕了!”

和成年队比赛相比,青少年的比赛更容易控制,庄家操控中超球队,一方面需要大量的资金买通教练、球员;另一方面对于比较敏感的比赛,球员和教练也不敢明目张胆地打假。不过,青少年足球比赛很少有转播,而且球员年龄小,对教练的话不敢违背。小球员年纪轻轻就打假球,然后从中获利,这使他们从小就养成了不良习气,认为不要通过刻苦训练就可以挣钱,迷失了自我,毁掉了自己的前途!

范宏基

广州亚运会总投入超1200亿人民币

昨天,广州市市长万庆良就广州亚运会筹备工作在国务院新闻办新闻发布会上回答印度记者的提问时透露,广州亚运会的总投资为1200多亿人民币。

万庆良说,广州亚运会筹办坚持节俭、廉洁的原则,资金投入主要包括三个方面:一是亚运会和亚残运会的场馆建设和维护,预算资金63亿元人民币;二是亚运会和亚残运会运行资金,预算资金73亿元人民币;三是城市面貌和环境改善,预算资金1090亿元,包括地铁建设、城市道路、桥梁和基础设施,环境综合整治,工业污水治理等经费,其中环境综合整治包括空气环境、水环境、交通环境、人居环境和无障碍设施环境综合整治。

据介绍,本届亚运会共使用70个体育场馆,包括53个比赛场馆、17个独立训练场馆。据新华社

»短消息

省运会 南京暂列金牌榜第一

昨天是第十七届省运会第二个比赛日,共产生金牌65枚,其中,苏州揽12枚,成昨天最大赢家,常州斩获11枚,南京和无锡分获7枚。目前,南京、苏州、常州位列综合金牌榜和综合积分榜前三位。

昨天赛场上最振奋人心的消息是在田径赛场上,其中有11人破省同龄人纪录,有1人平省同龄人纪录。见习记者 韩飞周游 张敏

战绩差 斯图加特主帅昨下课

昨天,德甲斯图加特俱乐部宣布解除主帅格罗斯的职务。

斯图加特糟糕的联赛战绩是导致格罗斯被“炒鱿鱼”的最大原因。在新赛季已经打完的7场联赛中,斯图加特1胜6负,目前积分垫底。

据新华社

不看号码也能中大奖

体彩大乐透1040万得主乐当“逍遥散人”



每一个体彩大奖得主都有一个属于自己的故事,或者说是自己独特的购彩经历,来自南通的冯先生也不例外。这个基本从来不会看一看自己到底购买的是什么号码的人,却在10月9日那天中得了体彩7位数10118期的1040万元大奖。13日,冯先生带着爱人和小舅子来到南京领奖。

生意人“冒充”货车司机

“我就是个货车司机”,才在兑奖大厅的沙发上坐定,冯先生面对记者投去的目光,一下子蹦出了这么句话。不过仔细看下冯先生,穿着笔挺的浅色西服、黑皮

鞋擦得锃亮、手上还带着亮闪闪的镶钻铂金戒指,一看就不是个普通人。或许是觉得自己的模样看起来一点不像货车司机,冯先生又气定神闲地加了一句“今天穿的戴的都是借来的,到南京来领奖总不能太丢份吧!”说完,冯先生挂着浅浅的笑容,轻松地跷起了二郎腿。倒是陪同前来的爱人忍不住了,“跟你开玩笑呢,我们是在装饰城里面做生意的,看了报纸上说站点推测中奖的是个货车司机,所以才故意这么说的。不过现在中体彩大奖的人这么多,我看我们也没必要冒充货车司机了。”

不看号码的“逍遥散人”

有了爱人的豁达表态,冯先生终于正式和记者交谈起来。据了解,冯先生今年四十岁不到,来自北方某省,目前在南通永兴商城中经营建材生意,由于离得近,所以经常在06127站点购买彩票。之前冯先生每期都是花个100元打上50注随机号,但近期大乐透奖池一直在亿元高位之上,冯先生听销售员介绍说这个时候追加投注特别划算,所以从国庆节开始他便每期都买50注单式追加号。虽说自己是做生意的,冯先生却并不热衷于钻研数字奥秘,所以他从来不研

究号码走势,而是完全随机选号,甚至从来不会看一眼自己选的号码,向来都是打票、付钱、拿票、走人。虽说订制了开奖短信,可他也基本不看,通常都是拿到站点请销售员通过终端机验奖,用他自己的话说,就是一个“逍遥散人”。

150元网中1040万

10月9日晚上10点多,冯先生顺利地谈下一笔生意后回到家,没想到一进门爱人就迎了上来,告诉他06127站点有人中了千万大奖,冯先生因为生意谈得不错心情正好,于是说“我包里也有彩票,说不定就是我中的,那今天真是行大运了”。原本

他只是把这当成一句玩笑话,也没想过要拿彩票出来,可爱人却执意要看中没中奖,冯先生只好拿出自己当期购买的彩票。冯先生的爱人把中奖号码抄在了一张白纸上,然后拿着彩票一张一张看起来。“一共10张彩票,看到第7张的时候,看到了‘19-22-23-29-35+08-10’的号码,真的是千万大奖!”由于买了50注号码,冯先生还中了一些其他奖级的小奖,不过他表示小奖就不打算再领了。至于奖金,原本就想扩大一下生意规模的他正好有了资金来源,“希望明年生意做得更好!”。

通讯员 朱莱
快报记者 付智勇

彩市万花筒

80后小伙中出常州彩市首个“大满贯”百万大奖

体彩即开顶呱刮新票“大满贯”八月底在龙城全面上市,作为第六款体彩即开百万彩票种,该票面值20元,共有23次中奖机会,最高奖金100万!自“大满贯”上市以来,全省已中出6个百万大奖,10月12日,常州爆出全省第7个百万大奖,而这也是“大满贯”在常州彩市的首个头奖!

12日上午,兑奖大厅一如往常地繁忙,只是前来兑奖的彩民互相不做交流,因此虽然人多却依然比较安静,然而这安静的氛围却因为一位年轻小伙子的到来而打破。“是要兑奖吗?请在彩票空白处写上您的名字和联系方式。”工作人员见小伙子掏出

的是“大满贯”,出于职业习惯就顺口问了一下中奖金额,小伙子迟疑了一下,用不大的声音说,“中了100万。”这一下兑奖大厅瞬时就炸开了锅,大家都围上前想要一睹百万大奖票的“真容”。小金(化名)是80后,面对记者的提问十分谨慎,即使保证会对他的身份保密,他依然是三缄其口,只是表示不经常买彩票的。

通过查找中奖票的信息,记者得知,大奖来自位于飞龙路金梅花园南区物美超市内的04872站点。销售员小李提起大奖激动不已,“那个小伙子真的运气好,那天是福星高照!”销售员小李很清楚地记得是在10月10日晚

上,这个小伙子连着第三天到他的站点上来刮“顶呱刮”,之前买回去的100元票中了60元,于是他就带着中奖票又回到站点上继续刮,在刮过“超值现金”后,销售员又推荐他买20元的新票“大满贯”,超高中奖率,而且大奖也是100万,小伙子一摸身上都没现金了,就向一同前来的朋友借了100元,没想到就是这五张的最后一格,在最下方转盘游戏的最后一格中,刮出大奖100万元!

为迎接第十七届省运会在常召开,10月1日至31日凡购买“顶呱刮”即开型体育彩票,且单张中5000元(含)以上的彩民还可额外获得天翼3G手机一部。

另外从10月11日起,至11月14日止,凡购买20元面值票且单张中奖200元(含)以上,再奖励任意品种的100元“顶呱刮”彩票。很幸运的是,小金两项活动均符合条件,因此除了收获百万大奖,他还赢得手机一部,100元即开票,在选择什么品种的即开票时,他毫不犹豫地要了5张“大满贯”,“这是我的幸运票种,不选它选谁呢!”

“大满贯”最大的特点就是游戏性更强,整款游戏由五种国际流行的时尚游戏组成,仿佛就是一个手中的“迪斯尼乐园”,能在短时间内风靡龙城也就不足为怪了!快报记者 付智勇

